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 كدام يك از هم نهشتي هاي زير برقرار است؟. 1

791) الف   � 27 �mod 11�   930�) ب � 4 �mod 463�  

25�) ج   � �47 �mod 11�   721) د � �4 �mod 7�  

 است؟ نادرستدراينصورت  كدام گزينه . يك عدد طبيعي باشد nاعداد صحيح وa ,bيك عدد اول و  pفرض كنيم . 2

�اگر) الف   .آنگاه  ��| .آنگاه  �� �اگر ) ب  �|  � ��  ��  

� |�|و��  |�اگر)ج   .آنگاه 1   . � |�و   �| �آنگاه  ��| �اگر) د   � |�

 عدد فرد باشد آنگاه  � اگر. 3

��φ�2)الف   � φ���.    ب (φ�2�� � 2φ���.  

��φ�2) ج  � � 2φ���.    د (φ�2��� � 2φ����.  

 كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟. 4

�2الف  �� � 1 �mod 15�     4) ب��� � 4 �mod 21�  

�3) ج  �� � 15 �mod 35�   10) د��� � 20 �mod 27�  

 ؟نيستكدام يك از دستگاههاي زير داراي جواب . 5

!3 ) الف   � 4 �mod 5�
2x � 3 �mod 10�#                         2 ) ب! � 3 �mod 5�

3x � �1 �mod 4�#  

!3 ) ج   � 1 �mod 10�
4x � 2 �mod 7� !8 ) د                            # � 4 �mod 14�

5x � 3 �mod 11�#  

 كدام است؟ 18به هنگ  5-مرتبه . 6

  3) د                     7) ج                              5) ب                         2) الف  

�&,��اگر . 7 �  شد آنگاهبا mبه  هنگ  �يك عكس حسابي  '�و  1

�+*())الف   � '�+*()) ب    .'�+*() � �
,-./0.  

�+*()) ج   � .�) د    .'�+*()� ()*+� � ()*+�'.  

�*()اگر  . 8�3 � �*()آنگاه    4�31 �  كدام است؟  4

  2) د                    3) ج                             6) ب                        4) الف  

 رد؟اكدام يك از هنگهاي زير ريشه اوليه د. 9

  25) د                   15) ج                             12) ب                       8) الف  

∑حاصل . 10 3������4� ست؟كدام ا 

  17) د                  10) ج                             27) ب                       24) الف  
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 ؟نيستندكدام يك از توابع زير ضربي .11

���6) ج   ����5)ب   ����3)الف   � �
.) د   �7 8��� � �� 9 1 

  ؟نيستكدام يك از احكام زير درست ) 12

  حسابي ضربي است؟تابع في اويلر يك تابع ) الف  

 .خاصيت جابجايي دارد :و  8دو تابع حسابي يچشي پضرب ) ب  

8يچشيپو ضرب 8اگر تابع غيرصفر ) ج   '   .هم ضربي است :هر دو ضربي باشند آنگاه  :

∑) د   ;��� <=� > � 0=�4�.  

  كدام است؟ 2924زوج متحابه عدد ) 13

  1210) د                  2620) ج                           220) ب                       284) الف  

 است؟ حلپذير كدام يك از معادلات همنهشتي زير ) 14

.) الف   !� � �7 �mod 17�   ب () . !� � 3 �mod 17  

�!) ج   � �100 �mod 17�.   د ) (!� � 2 �mod 19.  

  ؟استكدام يك از احكام زير درست ) 15

  .نيستتام  ��عدد  �براي هر عدد طبيعي ) الف  

  .نمي توانند با يك عدد طبيعي ديگر يك زوج متحابه تشكيل دهند ��و  �عددي اول باشد آنگاه  �اگر ) ب  

? �دو عدد متحابه باشند و  �و  &اگر ) ج     .زايد است &ناقص و  �آنگاه  &

  .يك مربع كامل است �آنگاه  يك زوج متحابه باشند �و  &فرد باشد بطوريكه  �زوج و  &اگر ) د  

@كسر مسلسل نا متناهي ) 16 …و2 و2 و2 و1   معرف كدام كسر زير است؟ ?

1) ب                                                             2√) الف   9 √2  

1) ج   9 1) د                                                          3√ � √3  

αاگر ) 17 ? αيك عدد حقيقي اصم باشد و  1 �@ ��, ��, ��, …   آنگاه  ?

)الف  
�
C �@ ��, ��, ��, … ) ب                               ?

�
C �@ ��, �D, �E, … ?  

) ج    
�
C �@ 0, ��, ��, … ) د    ?

�
C �@ 0, ��, ��, ��, … ?  

  درجه دوم كدام است؟ 10√بسط به صورت كسر مسلسل ساده نامتناهي عدد اصم ) 18

10√)الف   �@ 3, 6F 10√) ب                               ? �@ 6, 3F ?  

10√)     ج      �@ 3, 3, 6F 10√) د                         ? �@ 6,6, 3F ?  

  ؟نيستندكدام يك از اعداد زير اصم درجه دوم ) 19

3) الف   � 2√)ب  3√ 9 ) ج  3√
D

�G√H     3√4) د  
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  ؟نيستبسط به صورت كسر مسلسل ساده نامتناهي كدام يك از اعداد اصم زير متناوب محض  .20

)الف  
D
� 9 )ب                                          6√

DI√H
�  

)     ج       
�G√�

H    د (
DG�√D

D  

  

  

  سوالات تشريحي

  )باشد نمره مي 2بارم هر سوال (

 

هستند  بخش پذير9است و با استفاده از آن اعدادي را كه بر   9مجموع ارقامش به هنگ با ابتدا نشان دهيد هر عدد طبيعي همنهشت .1

  .تعيين كنيد

 

.معادله همنهشتي زير را حل كنيد. 2
)(mod135

03
2

≡++ xx

 

  

? &اگر . 3 2, � ? ,&�اعداد صحيح  باشند بطوريكه   2 �� �   .ريشه اوليه اي وجود ندارد �&آنگاه به هنگ  1

 

!�2نشان دهيد . يك عدد طبيعي فرد باشد �فرض كنيم . 4 � 1 �&(* ��  

  

∑=f(n)اگر تابع حسابي . 5   .نيز ضربي است ���:ضربي باشد آنگاه تابع حسابي   � .�*�:

  

  

  

  

  

  

  


